10913. Прогулка по таблице
Дана таблица размером n  n. Левый верхний угол имеет координаты (1, 1), правый нижний – (n, n). Необходимо пройти из точки (1, 1) в точку (n, n) согласно следующим правилам:
1. Двигаться можно только влево, вправо и вниз;
2. (i, j – 1) находится слева от (i, j), (i, j + 1) находится справа от (i, j), (i + 1, j) находится снизу от (i, j);
3. Нельзя выходить за границы таблицы;

4. Каждую клетку можно посещать не более одного раза;

5. С каждой клеткой связано некоторое число;

6. Сумма чисел на пути должна быть максимальной;

7. На пути может встречаться не более k отрицательных чисел.

Вход. Первая строка каждого теста содержит n и k, n  75, k  5. Следующие n строк содержат n чисел, которые связаны с клетками таблицы. Последний тест содержит n = k = 0 и не обрабатывается.

Выход. Для каждого теста вывести значение минимально возможной суммы расстояний x1 + x2 + … + xn.

Пример входа

4 1
1 2 3 -5
-10 6 0 -1
-10 -10 -10 2
0 0 0 1
4 0
1 2 3 -5
-10 6 0 -1
-10 -10 -10 2
0 0 0 1
0 0

Пример выхода

Case 1: 11
Case 2: impossible
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